

“三公”经费预算今年要亮底

公务接待费也将选择试点公开

本报枣庄4月9日讯(记者 白雪岩) 9日,记者从枣庄市政府相关部门了解到,今年起,枣庄市要向社会公开市级“三公”经费预算总额,下一步公款接待

费用的公开将逐步推开。另外,今年将继续开展“百千百”评议,严查乱收费、乱罚款、乱摊派等涉企不规范执法行为。据了解,“三公”经费

指用财政拨款开支的因公出国(境)经费、公务用车购置及运行费、公务接待费。按照省里部署,枣庄市今年将向社会公开市级“三公”经费预算总额,市政府

各部门除少数不宜公开的,都要公开部门预算和“三公”经费预算,同时,选择部分区(市)试点政府公务接待经费公开,并逐步全面推开。

另外,今年枣庄市将继续开展“百千百”评议活动,着力解决乱收费、乱罚款、乱摊派等涉企不规范执法行为,为经济发展营造良好的环境。

收入虽少但爱心蛮多

同事儿子病了,四百保安捐了14688元善款

本报枣庄4月9日讯(记者 袁鹏) 9日上午,市中公安分局保安公司指导员褚福虎一行人,将公司全体400多名保安凑的14688元善款送到了公司员工李兵的家中,以帮助支付李兵儿子的医疗费用。

据了解,李兵的儿子只有一岁半,今年2月9日除夕夜时突然昏迷不醒,经过检查是得了罕见的甲丙二酸血症。在上海住院治疗两个多月,各种费用加起来花了7万多元。李兵是一名保安员,月收入只有800多元,妻子一直没有工作。孩子的医疗费掏空了家里的积蓄,还欠了4万多元的外债,现在每个月还要支付3000多元的治疗费用。

褚福虎说,保安员的收入都不高,公司的400



褚福虎(左一)将募捐的善款交给李兵。本报记者 袁鹏 摄

多名保安也是尽了力了。一共凑了14688元,钱不多,但是个心意。

孩子的母亲高姗说,现在孩子的神智依然不清醒。由于无法自己吞咽

食物,孩子现在只能通过由鼻腔插入的食管,进食特殊配制的营养液。看到孩子受罪,自己心里很难受。

“非常感谢同事们的

帮助,无论怎么困难,我们都要将他抚养成人。”说到这里李兵停了下来,他指着自己的喉咙哽咽着说:“对不起,我说不出的话来了。”

市中环卫管理 将实现城乡一体化

本报枣庄4月9日讯(记者 杨霄) 近日,市中区城乡环卫一体化会议召开,今年市中区环卫部门将以乡镇驻地、城中村、近郊村和国道、省道、景区道路沿线村为重点,选择50%的村纳入城乡环卫一体化管理,力争2014年实现全覆盖。

据了解,按照实施方案,城区环境卫生管理实行分级负责,市中区市容环卫局负责纳入统一管理区域的环境卫生管理和服务工作,永安乡、齐村镇和各街道负责未纳入环卫统一保洁的城中村、物业管理小区、单位自管小区和新建,在建未交接小区、道路的环境卫生管理。村镇环境卫生按照属地管理原则,由各乡镇负责各自辖区内的环境卫生管理和服务工作。城区内纳入环卫局统一管理区域的生活垃圾由区市容环卫局统一清运、处理。城区外实行“区督

导、镇管理、村实施”的三级联动体制和“村收集、镇转运、区处理”的垃圾收集处理模式。村负责所辖范围的日常清扫保洁和垃圾收集。乡镇负责将各村收集的生活垃圾运送至乡镇垃圾转运站。区里负责将乡镇垃圾转运站的垃圾统一运送到垃圾处理场进行处理。今年的任务是乡镇驻地、城中村、近郊村和国道、省道、景区道路沿线村为重点,选择50%的村纳入城乡环卫一体化管理,力争2014年实现全覆盖。

同时,各乡镇、光明路街道成立环卫所,各村建立保洁队伍。每个乡镇建设一座压缩式垃圾转运站。每个城中村建设一处地理式垃圾转运站。村按每20户设置1个的标准配套垃圾收集池,据初步测算,今年完成50%的建设任务。村垃圾清运车辆由各镇根据各自实际自行配备。

北京东方百盛家具

活动日期: 4月13日—4月14日



不必等五一 开业大放价

特价套房仅售4980元 (大床+两个床头柜+四门衣柜)



床头柜 8元/个
梳妆台 88元/个
床垫 288元/个

以店内实物为准, 特价套餐不再参与其它优惠活动; 具体折扣店内揭晓!
活动最终解释权归东方百盛所有



东方百盛战略合作伙伴 PLEDERER blum Hettich ferruzzi

400-666-3716 了解更多 www.dfbs.com.cn

地址: 居然之家三楼东电梯口 东方百盛家具 电话: 0632-5196559 18663280839